



SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO  
*Coordenação de Contratos*

**ERRATA DO EXTRATO E DO CONTRATO N° 127/2022 - ID 3775, DEVIDO RETIFICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO**

**Onde se lê no extrato:**

**VALOR TOTAL:** R\$ 178.900,00 (cento e sessenta e oito mil e novecentos reais);

**Leia-se no extrato:**

**VALOR TOTAL:** R\$ 178.900,00 (cento e setenta e oito mil e novecentos reais);

**Onde se lê na página 1 contrato:**

**CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR**

O valor global para o fornecimento do objeto deste contrato é de **R\$ 178.900,00 (cento e sessenta e oito mil e novecentos reais)**, daqui por diante denominado “VALOR CONTRATUAL”.

**Leia-se na página 1 do contrato:**

**CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR**

O valor global para o fornecimento do objeto deste contrato é de **R\$ 178.900,00 (cento e setenta e oito mil e novecentos reais)**, daqui por diante denominado “VALOR CONTRATUAL”.

*Coordenação de Contratos*

Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
N°234/2022 - Data: de 21  
de novembro de 2022.